depneparnbHoe rocyfapcTBeHHoe GiopkeTHoe obpa3oBaTenbHoe yupexaeHue Bbicllero obpasoBaHus
YTBEpXAeHO Ha 3acefaHnmn YYeHoro «TamBOBCKMiA rocyAapCTBEHHbIN YHUBEpCUTET uMmenm I.P. [lepxaBuHa»

Cosera yHuBepcuTeTa KANEHOAPHbIU YHYEBHbIN TPA®UK
Ha 2024 - 2028 rr.
17 ceHTA6pst 2024 T. OyHas dopma o6y4eHus
npotokon Ne40 Bakanaspuar
54.03.01 - insaiH (4 ropa)
JusalH u usobpasumersnibHoOe UCKyccmeo

Bakanaep
Homepa y4e6HbIx Hegenb Hepenb (aHewn)
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KaHukynbl Mpa3gHukn' MpepavnnomMHas npakTuka

POM3BOACTBEHHAN NPaKTUKa (PacCpesoToueHHas)
JksameHaumnoHHas ceccusi/MNpomexyTodHas aTtectaums

r |TMA
I‘Ipe/:u:lwnnoMHaa npakTuka (paccpeoToyeHHas) MpownaBoAcTBEHHAst NpaKTvKa Teopetnyeckoe obyyeHne

YyebHas npakTuka (Y] Vue6ran npakTuka (paccpenoTodenHas)
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